

国务院办公厅印发文件

加快培育和发 展住房租赁市场

国务院办公厅日前印发《关于加快培育和发 展住房租赁市场的若干意见》(以下简称《意见》),全面部署加快培育和发 展住房租赁市场工作。

《意见》指出,实行购租并举,培育和发 展住房租赁市场,是深化住房制度改革的重要内容,是实现城镇居民住有所居目标的重要途径。要以建立购租并举的住房制度为主要方向,健全以市场配置为主、政府提供基本保障的住房租赁体系,支持住房租赁消费,促进住房租赁市场健康发展。

《意见》明确,到2020年,基本形成供应主体多元、经营服务规范、租赁关系稳定的住房租赁市场体系,基本形成保基本、促公平、可持续的公共租赁住房保障体系,基本形成市场规则明晰、政府监管有力、权益保障充分的住房租赁法规制度体系,推动

实现城镇居民住有所居的目标。

《意见》从六个方面,提出了培育和发 展住房租赁市场的具体政策措施。

一是培育市场供应主体。发 展住房租赁企业,提高住房租赁企业规模化、集约化、专业化水平。鼓励房地产开发企业开展住房租赁业务,规范住房租赁中介机构,支持和规范个人出租住房。

二是鼓励住房租赁消费。完善住房租赁支持政策,保障承租人依法享受基本公共服务,引导城镇居民通过租房解决居住问题。落实提取住房公积金支付房租政策。

三是完善公共租赁住房。推进公租房货币化,提高公租房运营保障能力。在城镇稳定就业的外来务工人员、新就业大学生和青年医生、青年教师等专业技术人员,凡符合条件的应纳入公租房保障范围。

四是支持租赁住房建设。各地应结合住房供需状况等因素,将新建租赁住房纳入住房发展规划。允许将商业用房等按规定改建为租赁住房,允许将现有住房按照国家和地方的住宅设计规范改造后出租。

五是加大政策支持力度。对依法登记备案的住房租赁企业、机构和个人,给予税收优惠政策支持。鼓励地方政府盘活城区存量土地,采用多种方式增加租赁住房用地有效供应。

六是加强住房租赁监管。完善住房租赁法律法规。城市人民政府对本行政区域内的住房租赁市场管理负总责,要建立多部门联合监管体制,明确职责分工,充分发挥街道、乡镇等基层组织作用。加快建设住房租赁信息服务与监管平台,推进部门间信息共享。

(据新华网)

博览天下

英国9月将首发塑料钞 面值为5英镑

英国中央银行——英格兰银行行长卡尼2日宣布,将于今年9月发行面值为5英镑的塑料钞,这是英国央行历史上首次推出塑料钞。

据英国央行介绍,这款塑料钞以英国前首相丘吉尔头像为主要图案,材质为一种较薄的柔性塑料。

卡尼表示,和现行流通纸币相比,塑料钞因其抗污、防水、防伪、不易破损等特性使用起来更干净、安全、坚韧,使用寿命至少相当于纸币的2到3倍。

这款面值5英镑的塑料钞今年9月正式发行后,原有的5英镑纸币将逐渐退出流通。

(据新华网)

印度男子发长近19米 洗头发要花3小时

据媒体6月2日报道,现年60岁的印度男子哈色瓦有着一头62英尺(约合18.89米)长的头发。他正准备申请吉尼斯世界纪录。

平日里,哈色瓦会将头发编起来缠绕在手臂上,有时候他也会用毛巾包住头发,或者甚至会将头发挂在房梁。为了护理头发,哈色瓦每隔一天便要洗一次头。这堪称一项大工程,每次耗时3个小时,洗完之后还需要在院子里晾干。哈色瓦的孙子们会帮他将在阳光下铺散开,哈色瓦自己则悠闲地坐在树荫下抽着烟斗。

哈色瓦很有可能将成为吉尼斯世界纪录最长发保持者。哈色瓦自己也表示,如果有人愿意帮助他处理一些申请程序上的事情,他很想申请该纪录。当地一家非营利机构已经同意帮助哈色瓦准备一些相关的申请文件。

(据新华网)

印尼4小学生忧心成绩 烧光全班成绩单

据印尼《雅加达邮报》2日报道,当地时间周三(1日)下午,印尼东爪哇省一所公立小学的4名学生因担心自己考试成绩不好,竟然将全班成绩单偷偷烧掉。

该校校长表示,4名小学生已经告诉调查人员,他们是因为担心自己的成绩在班里排末位,并且因此感到羞耻,所以偷偷地通过窗户爬进了上锁的教师办公室,将还没公布的全班成绩单就地一把火烧掉。

校长说,学校的保安跟他报告称5年級的教室起火了,于是前往查看,火苗很快就被扑灭了。目前4名学生已经被警方带走。不过鉴于他们还未成年,警方表示不会拘留他们,案子已经移交给当地的妇女儿童权益保护部门。

(据人民网)



6月2日,河北省邢台市龙泉小学学生体验蒙着双眼整理学习用品。全国爱眼日即将到来,河北省邢台龙泉小学在校内开展“体验黑暗珍爱眼睛”主题活动。小学生们通过蒙着双眼穿衣服、找座位,体验视觉障碍带来的诸多不便,提高呵护眼睛的意识,改善用眼习惯。

新华社发
陈雷摄

“好工人”张彦 80后小伙儿成“桥吊状元”

吊装集装箱,一抓一放,看似简单,做起来却不简单。1983年出生的张彦,是上海盛东国际集装箱码头有限公司桥吊司机,他在这个行当里刻苦钻研,一干就是12年。他一共完成49万箱的吞吐量,为公司创造了1.5亿多元的收入,没有发生一起货运质量事故。如果将他装卸的箱子一个个垒起来,有147万米高,相当于166个珠穆朗玛峰。作为上港集团最年轻的首席技师,张彦曾先后四次打破集装箱桥吊装卸作业效率的世界纪录。2015年11月,张彦荣登“中国好人榜”。

12年前,张彦从学校毕业之后就进入了上海港,成为一名生产一线的桥吊司机。12年的时间里,他

通过坚持不懈的学习和努力,从一名普通的学徒成长为上港集团首席桥吊高级技师。

张彦在介绍自己的工作时,常把桥吊比喻成游戏厅的抓娃娃机器。“我们的工作过程跟那个蛮像,同样是通过专业设备,把集装箱从一个地方抓到另一个地方。不同的是,我们的设备比抓娃娃机器大了好几十倍,它的价值和那些集装箱的价值每一个都不是那些娃娃机可以比拟的。比如,一个集装箱的空箱就价值3万元。”

张彦说,职业道路上能走多远,关键还是看自身能够有多少付出,以及对自己的目标有多少坚持。

据统计,张彦平均每年安全、高效地操作8万个标准箱。如果将他装卸的箱子垒起来,早已是珠穆朗玛峰高度的百余倍,但却没有发生一起货运质量事故,这让他在这个行业里也有了“桥吊状元”的美誉。

张彦说:“我觉得,不管我们每个人选择什么岗位,我们可能都在做着平凡的事情。但只要我们把岗位上任何平凡的小事做好,做到极致,平凡的岗位上一样能够做出不平凡的业绩,创造出彩的人生。”

(据中国文明网)

